令和5年9月7日

【移動スーパー事業の開始について】

環境市民部自治振興課

■概要

高齢化に伴う体力低下や運転免許返納などで、スーパーマーケットへのアクセスが困難となり、日々の買い物に苦慮する市民への対応として、マックスバリュ東海(株)と裾野市区長連合会が連携して、同社移動スーパー事業を実施するものです。

マックスバリュ東海(株)は移動販売車による販売を、裾野市区長連合会は移動販売車の停車場確保や販売スケジュールの回覧等を行い、地域での買い物機会の確保に努めます。

事業開始日:令和 5 年 10 月 10 日(火)

実施地域:市内40区60か所

○マックスバリュ東海(株)の移動スーパー事業

県下 6 市(令和 5 年 9 月現在)で 9 台の車両による移動販売を事業として展開している。同社店舗と連動しており、店頭価格で購入できることが特長。 (1 品税込 11 円の手数料加算)また、WAON などのキャッシュレス決済にも対応している。



○経緯

- 4月 行政、マックスバリュ東海(株)、社会福祉協議会にて協議
- 5月 区長連合会役員会にて説明、同社と連携した取り組みを決定
- ~6月 各地区区長会にて説明
- ~8月 各区希望調査
- ~9月 希望調査に基づく運行ルート作成

問い合わせ/裾野市区長連合会事務局(裾野市環境市民部自治振興課)

担当:宮坂 TEL:055-995-1874

マックスバリュ東海(株)経営企画本部 EC 推進部 新規事業推進 G

担当:秋田 TEL:053-581-7866